

**牧靈心語** 010/31/2021 梁德舜牧師

海地 Haiti 時任總統莫伊茲於今年 7 月遭刺殺，8 月海地又發生黎克特制 7.2 級地震，局勢混亂。有組織估計，在 2021 年首 3 個季度，海地發生多於 600 宗綁架案，比上年同期的 231 宗急遽上升，是世界上其中一個綁架案最多的國家。

日前遭到海地 Haiti 黑幫綁架的 17 位宣教士家庭（14 名成年人、3 名幼童）。涉事的傳教士和家屬在早上到訪一座孤兒院後，乘旅遊巴 (bus) 返回海地首都 Port-au-Prince 東部地區時，遭到當地黑幫綁架。CNN 和《獨立報》指，其中除 1 名加拿大人外，所有人都是美國公民仍深陷險境，值此艱難時刻，邀請全球主內家人迫切代禱。

《華盛頓郵報》引述關注海地政府指稱，綁架案是由街頭綁匪「400 Mawozo」策劃，他們控制今次綁架案發生的地區，長期針對宗教團體，近月亦牽涉多宗在旅遊巴和汽車上發生的大型綁架案。他們威脅，若無收到贖金，將會把人質處以死刑。綁匪站在一俱俱棺木前，語帶威脅地對海地新任總理亨利 (Ariel Henry) 和警察總長說話：

「我是 400 Mawozo 的首領 Wilson Joseph 說：我一定會這樣做，不照我的要求做，我一定拿子彈餵這些美國人。」

被綁架的傳教士隸屬俄亥俄州基督教非牟利人道機構 Christian Aid Ministries。其工作人員在海地除了傳教，還會做教育、醫療、災後重建等工作，組織曾因政局不穩撤離，9 個月後於 2020 年重返海地。

前些時候來自 17 位宣教家庭的聯合聲明：「上帝給我們的親人一個特別的機會來活出主的誠命，就是『要愛我們的仇敵，為那些逼迫你們的禱告。』同時感謝全球主內信徒的代禱，也邀請大家參與禁食禱告，並呼籲此時是實踐上帝愛人如己旨意的時候，學習愛仇敵，也仰望祂的幫助。

綁匪開出一個人質一百萬美元的「天價」贖金，然而美國立場相當堅定，絕不與綁架分子妥協——到底要怎麼救？至今仍無頭緒。求主拯救！

2021 年度的美加華人浸聯會植堂人退修會，定於十一月一至四日在休士頓市舉行。總題是「重燃天國熱忱」，設有研討會：

- 1/ 傳道人如何照顧自己和家人
  - 2/ 如何建立網上教會
  - 3/ 如何傳福音和
  - 4/ 如何建立一間美南浸信教會。
- 講員有冼志劍牧師、林彬牧師、劉奇峰牧師和本人。

禮拜二和三(十一月二、三日)下午七時至九，退修會假借曉士頓華人浸信會 (900 Brogden Road, Houston, Texas 77024) 舉行奮興聚會，歡迎各位弟兄姊妹赴會，同心聆聽主的話。

感謝主，約卅二位植堂同工從各地前來參加，亦請為他們的旅程平安禱告！

重燃 **天國** 热忱  
Church Revival

培灵奋兴会



林彬牧师



冼志俭牧师

November 2-3, 2021

6:00P.M. 晚餐

7:00P.M. 奋兴会

Chinese Baptist Church

900 Brogden Rd.

Houston, TX 77024

网络同步 Zoom ID: 937 3675 4995; 密码: 2020

请于11月1日前扫码报名

美加华人浸信会联会 晓市顿华人浸信会 彼岸教会

